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A school surveyed students to see what sporting activities they like best. The graph shows
the fraction of all students and the activity they like best. Solve the problems using the graph.
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Which sporting activities are practiced by more than 
half of the students ?

What fraction of students like the least popular activity ?

What fraction of students like the most popular activity ? What fraction of students like basketball ?

What fraction of students like swimming ? What fraction of students like football ?

What fraction of students like hiking ? What fraction of students like tennis ?


